
 
 
 

 

 

Notulen ALV AWC - 3 juli 2025 

Datum: ​ 03-07-2025 

Plaats:     ​ Clubhuis AWC  

Aanvang:​ 19.30 uur  

Opkomst:​ 28 mensen 

Afwezig:​ Jacques Rikken, Frans Hendriksen, Bart Schraven, Guido Ronnes (voorzitter) 
 

1.​ Opening en verwelkoming door Joost de Valk, secretaris 

Joost heet de aanwezigen welkom en legt uit dat Guido, onze voorzitter, helaas nog niet 

terug is van vakantie en dat hij daarom de vergadering opent en zal leiden.​

 

2.​ Vaststellen agenda 

Hans Broens geeft aan iets over het tourspel te willen zeggen, er wordt besloten dat dit het 

eerste punt van de rondvraag wordt. 

 

3.​ Ingekomen stukken & algemene mededelingen 

Er zijn geen ingekomen stukken.​

 

4.​ Vaststellen  Notulen ALV 18-11-2024

Er waren geen opmerkingen over de notulen.​

 

5.​ Update Wijchert 2.0 door Jeroen Pots, bestuurslid accommodatie 

Jeroen sprak de volgende woorden:​

We hebben de ALV verplaatst naar vandaag, met de bedoeling jullie meer te kunnen 

vertellen over de voortgang van de Wijchert 2.0. We kunnen ons namelijk voorstellen dat er 

veel interesse is en vragen zijn, maar helaas hebben we op dit moment nog weinig 

antwoorden. Het proces heeft meer tijd nodig gehad om tot een zorgvuldig opgesteld plan 

te komen, waardoor niet alle planningen gehaald worden. We hadden nu al verder willen 

zijn, waardoor we ook veel meer hadden kunnen vertellen aan jullie.​

 

 
 
 
 

 

 

https://docs.google.com/document/d/1VJI40vVHlO3wkqu1sHRbhhCOWvSJq_myCP07Q3kx3aQ/edit?tab=t.0


 
 
 

 

 

Op dit moment ligt er een globaal plan met een aantal uitgangspunten die voor de clubs van 

belang zijn. Dit plan mag helaas nog niet gedeeld worden. Komende dinsdag is een volgend 

stuurgroepoverleg, waarin het plan met de clubs en gemeente wordt besproken. Dat is het 

moment dat de verschillende clubs hun goedkeuring geven op het globale plan en de 

bijbehorende uitgangspunten. Dinsdag is dus een belangrijke dag! 

 

De volgende stap is dat het globale plan met uitgangspunten naar de raad gaat. Dat is ook 

het moment waarop openbaarheid gegeven wordt aan het plan en het dus met jullie 

gedeeld kan worden. 

​

Als laatste: AWC streeft ernaar dat er versneld gestart wordt met de aanleg van een of 

meerdere kunstgrasvelden. Dit is voor ons een belangrijk uitgangspunt en zorgt ervoor dat 

we de komende seizoenen voldoende ruimte hebben om te blijven voetballen. 

​

Na een opmerking uit de zaal geeft Jeroen aan dat de tekeningen die op een eerdere - door 

de gemeente georganiseerde - inloopavond zijn getoond voorlopig kunnen worden 

vergeten. 

 

Er volgen, begrijpelijkerwijs, een aantal vragen uit de zaal over het proces en waarom dit zo 

loopt, waarop het bestuur aangeeft dat wij daar helaas weinig invloed op hebben. 

 

6.​ Voetbalkleding komend seizoen door Jos van Beek, bestuurslid commerciële zaken 

Jos licht toe dat de jeugd van AWC komend seizoen in nieuwe kleding zal lopen, als gevolg 

van een nieuw 3-jarig contract met JAKO wat nog eens 3 jaar verlengd kan worden. Door 

dat contract krijgen alle jeugdspelers gratis een tenue (bestaande uit wedstrijdshirt en 

broekje). Deze shirts hebben daarop sponsoring, voor de eerste elftallen zal dit Frank 

Lemmers zijn, voor de overige elftallen is dat sponsoring van Techlab Wijchen (voorzijde), 

Technisol en Makelaardij Driessen (achterzijde) en de Berendonck (mouw). De inkomsten 

van die sponsoring zijn ten goede van de club. 

 

 
 
 
 

 

 



 
 
 

 

 

Spelers die gedurende het jaar een groter shirt nodig hebben kunnen zich melden bij 

Snelders en daar hun shirt (kosteloos) omruilen. 

 

Jos geeft aan dat het bestuur erg blij dat dit gelukt is omdat dit op termijn verspilling tegen 

gaat, waar er nu ieder jaar vele tassen met shirts in de kast thuis of het washok bij AWC 

verdwijnen.  

 

Uit de zaal komen vragen over wat er met de sponsoren wordt gedaan die tot nu toe teams 

sponsoren. Jos geeft aan dat daarmee het gesprek wordt aangegaan. Hij geeft aan dat dit 

overgangsmoment natuurlijk lastig is, maar dat het hierna wel zou moeten leiden tot een 

eenduidige uitstraling én minder verspilling. 

 

7.​ Update samenstelling bestuur door Joost de Valk, secretaris 

Joost geeft aan dat hij enkele maanden lang de rol van secretaris-ad-interim vervuld heeft 

naast zijn rol als bestuurslid communicatie. Na overleg met het bestuur heeft hij 

aangegeven ook wel de rol van secretaris volledig op zich te willen nemen, zodat een nieuw 

bestuurslid communicatie gevonden kan worden, een rol die de ogen van het bestuur 

makkelijker in te vullen is. Dat bleek ook, meteen na de eerste mail hierover heeft Mels 

Lantang, tevens speler van het eerste, aangegeven hier wel oren naar te hebben. Mels zal 

de komende tijd meedraaien en dan eventueel op de volgende ALV in November 

verkiesbaar worden. 

 

8.​ Recap proef vrijwilligersbeleid Hans Velvis, bestuurslid vrijwilligerszaken 

Hans geeft eerst een korte recap over wat er op sportiviteitsgebied gebeurt is de afgelopen 

tijd; er zijn diverse borden op de accommodatie opgehangen, zogeheten “nudging” om 

mensen aan te sporen tot gewenst gedrag. In het nieuwe seizoen zal met enkele jaarlagen 

gestart worden met teamovereenkomsten, in de volgende bestuursvergadering moet de 

knoop nog worden doorgehakt over welke teams dat zijn.​

​

Op het gebied van het vrijwilligersbeleid neemt het bestuur iets meer tijd om te komen tot 

 
 
 
 

 

 



 
 
 

 

 

een gedegen plan. De afgelopen half jaar gelopen pilot heeft geleid tot meer vragen die 

opgelost moeten worden alvorens dit breeduit kan worden uitgerold in de vereniging. 

 

9.​ Begroting 2025-2026 door Xander Notté, penningmeester 

Xander geeft een toelichting op het financieel beleid de komende periode, waarin verdere 

digitalisering van boekhouding en facturatieprocessen centraal staat. Hij geeft verder een 

toelichting op de begroting.  

​

Aan de inkomstenkant dalen, ondanks de voorgestelde contributieverhoging, de 

contributie-inkomsten. Xander licht toe dat dit komt omdat, hoewel het totale ledenaantal al 

jaren redelijk stabiel is, met zelfs een lichte stijging, we meer jeugd er bij krijgen en meer 

senioren kwijt raken. Aangezien jeugd minder betaald dan senioren leidt dat tot een 

verlaging van de contributie-inkomsten. 

​

Kantine en sponsoring laten een kleine plus zien, wat natuurlijk een positief resultaat is. Aan 

de kostenkant legt Xander uit dat er een reservering wordt genomen voor het inrichten van 

een eventuele nieuwe accommodatie. Daarnaast licht hij toe dat de KNVB kosten wat 

harder stijgen dan de contributie van AWC. 

 

Daarmee sluit de begroting, op €600 na, een bedrag waarvan Xander aangeeft te 

verwachten dat we wel inlopen. Hij geeft ook nogmaals aan dat geld overhouden niet het 

doel is van onze vereniging.​

 

10.​Stemmingen 

a.​ Contributieverhoging €5 voor alle leden​

Op 5 blanco stemmen na aangenomen door alle aanwezige leden, online en 

offline, zowel als door volmachten. 

b.​ Begroting​

Unaniem aangenomen. 

 

 

 
 
 
 

 

 



 
 
 

 

 

11.​Rondvraag 

-​ Zoals aangekondigd begint de rondvraag met Hans Broens, die iedereen oproept 

mee te doen aan het AWC Tourspel. Hij had formulieren bij zich die diezelfde avond 

ook nog door diverse mensen zijn ingevuld. 

-​ Fred vraagt waarom de bekerfinale winst niet genoemd is, aangezien het zo’n 

memorabele avond is en een grootse sportieve prestatie. Joost wijst er op dat 

hoewel het niet benoemd is en wel had moeten worden in de opening van de 

vergadering, op alle slides die avond, er wel schitterende foto’s van die bekerfinale 

getoond werden.  

-​ Fred merkte tevens op dat, toen men terugkwam van de wedstrijd bij Quick 1888, de 

kantine al zo vol was dat men bijna niet naar binnen kon. Dat is natuurlijk positief 

voor de clubkas maar was wel jammer voor de leden. Het bestuur gaf aan dat de 

selectie had aangegeven het feest die avond te willen en dat zij daar in mee zijn 

gegaan. 

-​ Tenslotte vertelt Fred nog het een en ander over de FairPlay commissie, die 

ondertussen door 3 andere verenigingen én de KNVB zelf is uitgenodigd om uit te 

leggen wat zij doen binnen AWC en hoe dat gekopieerd kan worden, iets waar het 

bestuur ook zeer trots op is. Joost geeft aan dat het verstandig lijkt om aan het 

begin van het nieuwe seizoen een nieuwsbrief te wijden aan de Fair Play commissie. 

Fred gaf aan dat ze in het nieuwe seizoen weer langs zullen gaan bij de 

leeftijdslaagoverleggen, waarop Joost aangeeft dat het ook handig zou zijn om een 

filmpje te maken om te verspreiden onder trainers, dit gaan zij samen oppakken. 

-​ Een vraag van Tim gaat over ballencontainers voor de zondag seniorenelftallen. De 

veronderstelling was duidelijk dat deze vraag bekend was bij het bestuur, helaas 

was dat niet waar, maar Guus geeft aan dit te gaan oppakken. Hierna volgde nog 

een vraag waaruit wat onvrede bleek over het beschikbare materieel voor die teams, 

ook dat pakt Guus met hen op. 

-​ Koos vroeg naar het Lief en Leed beleid, waarin is besloten geen rouwadvertenties 

te plaatsen voor overleden leden, alleen voor leden van verdienste en ereleden. 

Joost geeft aan dat het Lief en Leed beleid sinds kort op de site staat en dat  deze 

beslissing al 1.5 jaar geleden genomen is, om de reden dat het simpelweg te duur 
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en te veel werk is om voor elk overleden lid een rouwadvertentie te plaatsen. Er is 

duidelijk wat onvrede bij Koos en enkele andere aanwezigen over deze beslissing 

maar het bestuur ziet niet in hoe het anders zou kunnen beslissen omdat een 

contributieverhoging wegens het plaatsen van rouwadvertenties niet gepast lijkt en 

er bovendien sprake is van enige willekeur: bij lang niet alle leden die overleden weet 

het bestuur daar tijdig van. Natuurlijk zal het bestuur wel altijd een kaart sturen als 

wij op de hoogte worden gesteld. 

-​ De volgende vraag is of er geen Lief en Leed commissie meer is: die is er niet. Niet 

omdat we die niet willen hebben, maar simpelweg omdat we daar geen vrijwilligers 

voor hebben. Vrijwilligers mogen zich melden, maar tot die tijd ligt die volledige taak 

bij de secretaris. 

-​ De volgende vraag gaat over voetbal: de vragensteller merkt op dat er, hoewel het 

een ALV van een voetbalvereniging is, bijzonder weinig gesproken is over het 

voetbalbeleid. Hij zegt tevens dat het voetbal op zondag wel erg terugloopt en wat 

ons beleid daar op is.​

Guus geeft aan dat het voetbalbeleidsplan gewoon wordt uitgevoerd en dat in de 

najaarsvergadering weer verantwoording zal worden afgelegd. Hij licht verder toe 

dat AWC geen specifiek beleid heeft op het verschuiven van voetbal op zondag naar 

voetbal op zaterdag, iets wat een landelijk probleem is. De KNVB heeft recentelijk al 

een proefballonnetje opgelaten over het eventueel naar de zondag verplaatsen van 

het jeugdvoetbal. 

Op een vervolgvraag over damesvoetbal geeft Guus aan dat dát wel in het 

voetbalbeleidsplan staat, en voor het komende seizoen op de planning staat om 

daar meer aandacht aan te geven.  

 

 

12.​Sluiting 

Om 20.55 sluit Joost de vergadering. 
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